
5. KORIZMENA NEDJELJA - Gluha - 22. OŽUJKA  2026. 

    SUHOPOLJE : 08:00  + Vladimir Beleni               BOROVA  : 09:30    

    SUHOPOLJE : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Ponedjeljak   

23. Ožujka 2026. 

   

 

Utorak   
24. Ožujka 2026. 

Pobožnost Križnog puta 

19:00  SUHOPOLJE 
+ Vinko i ob. Kovač 

- Na nakanu (zahvala) 
Srijeda BLAGOVJET 

NaviještenjeGospodnje 

25. Ožujka 2026. 

 

     19:00  SUHOPOLJE 

+ Josip i Ana Fuks, Dragutin 

i Tereza Ibriks +Ivan Hodak, 

Slavka, Ivan Božo Biondić, 
Kata Šimunović  +Ante ob. Režić 

Četvrtak    

26. Ožujka 2026. 

     19:00  SUHOPOLJE + Miroslav Tatić 

Petak   

27. Ožujka 2026. 

17:00 Uskrsna ISPOVIJED 

Pobožnost Križnog puta 

18:00  SUHOPOLJE 

+Nikola Teskera, ob. 

Stanović + Ob. Kaje 

Polić, Ljubica Garić 

Subota  

28. Ožujka 2026. 

     08:00  SUHOPOLJE 

   19:00 M. TRAPISNKA 

Sve + Župe  i Općine Suhopolje 

+ Petar Samaržija 

CVJETNICA  NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - 29. OŽUJKA  2026. 

     SUHOPOLJE : 08:00 + Željko i Božo Škorjanec 

              OREŠAC   : 09:30   

        SUHOPOLJE : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Veliki Ponedjeljak  
30. Ožujka 2026. 

      19:00  SUHOPOLJE + Ob. Podnar i + Zdenko 

Hok 

Veliki Utorak       

31. Ožujka 2026. 
Pobožnost Križnog puta 

19:00  SUHOPOLJE 
+ Srećko Petrović 

Srijeda  

1. Travnja 2026. 

     19:00  SUHOPOLJE + Nada i Pavao Horvat, 

Marija i Pavao Horvat 

Veliki Četvrtak   

2. Travnja 2026. 
Misa Večere Gospodnje 

19:00  SUHOPOLJE 
+ Jadranko Validžić 

+ Ob. Kostić 

Veliki Petak post i nemrs 

3. Travnja 2026. 

Obredi Muke Gospodnje 

19:00  SUHOPOLJE 

 

Velika Subota   

4. Travnja 2026. 
    VAZMENO BDIJENJE 

     19:00  SUHOPOLJE 

+ Nikola Faučkar 

USKRS - NED. USKRSNUĆA GOSPODINOVA 5. TRAVNJA  2026. 

           SUHOPOLJE  : 08:00    + Ana i Dragutin Marović                         

                 OREŠAC   : 09:30   

          SUHOPOLJE  : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Uskrsni   SUHOPOLJE : 08:00 + fra Mijo Jozanović 

Ponedjeljak  BOROVA  : 09:30 

          SUHOPOLJE : 11:00 +Mato i Elizabeta Nuk, Franjo Katica Farkaš, Drago i Marija Erdec 

 

Glasnik 
 Župe sv. Terezije Avilske 
                                  Suhopolje   

Peta  korizmena nedjelja 
Župni korizmeni križni put 

 

Mir vama draga braćo i sestre! 
Danas na Petu korizmenu nedjelju 
pođimo za Isusom i molimo križni put 
ulicama Suhopolja za sve župljane, 
osobito bolesne i sve koje pritišću razni 
životni križevi.   

Riječi proroka Ezekiela ne govore 
samo o prošlosti Izraela, nego i o našim 
osobnim „grobovima“, odnosno trenucima 
beznađa, grijeha, umora i zatvorenosti. Bog 
ne ostaje dalek promatrač, on silazi u naše 
tame i svojim Duhom daje novi život. 

U poslanici Rimljanima sveti Pavao nas podsjeća da taj isti Duh prebiva 
u nama. Kršćanin nije pozvan živjeti zarobljen starim načinom života, 
nego snagom Duha koji oživljuje, podiže i vodi prema punini. To je poziv 
na unutarnju promjenu, na obraćenje koje nije samo odluka, nego dar 
koji primamo i prihvaćamo. 

Evanđelje o Lazaru otkriva lice Isusa koji nije ravnodušan 
pred ljudskom patnjom. On plače, suosjeća i ulazi u našu bol. No, 
tu ne staje: on je uskrsnuće i život. Njegova riječ ima snagu dozvati 
život ondje gdje se čini da je sve završeno. „Lazare, izlazi!“ To su 
riječi upućene i nama. Korizma se bliži svome vrhuncu. Vrijeme je 
da dopustimo Gospodinu da odvali kamen s naših srdaca, da nas 
oslobodi svega što nas sputava i da nas izvede na svjetlo. Evo na 
prilike u petak 27. ožujka za Uskrsnu ispovijed. Vjera nije bijeg 
od stvarnosti, nego susret s Onim koji i iz smrti izvodi život.  
 

God.XXVII. Br.6 - 22. 3. 2026. 



CIJELI JE NAŠ ŽIVOT PUT OD CVJETNICE 

DO VELIKOG PETKA 
 Prvo te hvale, dodvoravaju ti se, smješe u 

lice sa čitavim nizom umilnih riječi i čine sve to dok 

im trebaš, a onda kada više ne plešeš po njihovom 

ritmu okrenu se i zabiju ti nož u leđa. Pitaš se jesu li 

ono bile maske na licu kada su bili tako dobri prema 

tebi i koliko je samo maski bilo u igri i koliko je 

zapravo iskrenosti u cijeloj toj priči, kada se uloge 

mijenjaju kako vjetar puše. Cijeli je naš život put od 

Cvjetnice do Velikog petka. Položiš povjerenje u ljude, 

daješ im sve što traže, bezuvjetno im vjeruješ, a onda se preko noći stvari promjene 

i pitaš se gdje su ljudi koje si nekoć poznavao, jesu li se stvari doista preko noći 

promijenile ili možda cijelo vrijeme nešto nije štimalo. Pitaš se tako ponekad koliko 

je ljudi koji su tu pokraj tebe doista pravi prijatelji i koji bi za tebe sve dali, a koliko 

je tu ljudi koji se samo pretvaraju da su prijatelji. Imaš ciljeve pred sobom i ideš 

prema njima, a onda na putu zapreka do zapreke, i pitaš se odustati ili ne odustati. 

Pitaš se koliko volje treba da bi svladao sve zapreke i koliko ćeš krvi, znoja i suza 

pritom morati proliti.  Svaki put kada padneš pitaš se koliko će se još iskušavati tvoje 

snage i hoće li doći trenutak kada više neće biti snage i kada ćeš se pitati koliko sve 

to ima smisla.. To je put strahova i sumnja, put preispitivanja. Put mogućnosti da 

nekome pritom uljepšaš život koliko god tebi bilo teško. To je put na kojem susrećeš 

istinu o sebi i o drugima, i shvaćaš da koliko god ona bila bolna, bolja je od laži 

kojima se tješiš da je sve u redu i da su svi za tebe. Kako god bilo ne odustaj od sebe, 

ne odustaj od drugih i na koncu ne odustaj od Boga, jer ni on nikada neće odustati 

od tebe. 

SIMBOLIKA VELIKOG ili SVETOG TJEDNA 
Nedjeljom Muke Gospodnje počinje najintenzivnije i 

najsnažnije vrijeme u liturgijskoj godini. Muka koju smo danas čuli 

svakog dana ovog tjedna, sve do njegova slavnog svršetka dobivati 

će na snazi.  Misa Večere Gospodnje, Veliki Četvrtak završetak 

je vremena korizme. Taj obični četvrtak postaje Veliki četvrtak zbog 

Kristove slobodne odluke da starozavjetnu pashu usavrši zauvijek. 

Primjer koji daje krajnje je jednostavan. Dajem vam sebe! Do kraja! 

Odnosno, ljubim vas svom dubinom svoga bića. Vidimo to u 

riječima i djelima. Ne samo da govori učenicima što je istinska 

ljubav, već tako i čini. Uzima vrč i pere im noge. Neki od učenika se protive, 

no on ih poziva da i sami tako čine, tj. da jedni drugima peru noge, vidaju 

rane, čine svako dobro i samo dobro i to uvijek i zauvijek. U današnje vrijeme 

na Veliki četvrtak vrši se posveta ulja za krizmanike i krštenike, pričest se 

posvećuje i za sutrašnji dan, zvona se „zavežu“, a orgulje ugase. Toga dana 

svećenici bivaju okupljeni oko svoga biskupa kako bi se prisjetili 

ustanove svećeničkog reda i euharistije.    

Veliki Petak – jedini dan u godini kada ne slavimo misu. Misao 

koji obilježava ovaj dan jest Kristova rečenica: „Oče, u ruke tvoje predajem 

duh svoj“! Na Veliki Petak čitamo Muku po Ivanu. Obavezan je post i nemrs 

koji obično potraju do samog Uskrsa. Dan je to šutnje pod križem i pred 

grobom. Ništa ne može čovjeka tako ušutkati i umiriti kao smrt drage osobe. 

Kako je tek bilo učenicima onoga vremena!? Onaj u koga su se pouzdali, koji 

im je pokazao kolika je sila i moć sada je obezvrijeđen, osuđen, ubijen i mrtav. 

Njegova smrt učinila ih je nijemima! No, da te smrti u Očevu planu nije bilo 

Krist nikada ne bi otišao u mjesta prebivališta mrtvih i pravednih kako bi 

njihove duše pozvao u skorašnje uskrsnuće. Bila bi to nepravda velika! Ovako, 

njegova smrt ukopala je sve grijehe, ali i omogućila Uskrs ljudima svih vremena!  

Velika Subota dan ja kad se Crkva zadržava kod 

Gospodinova groba te u molitvi i postu razmišlja o njegovoj muci, smrti 
i silasku u podzemlje.  Dopušteno je slaviti samo sakramente pomirenja 
i bolesničkog pomazanja, a pričest se može dijeliti samo kao popudbina 
umirućima. Vazmeno bdijenje slavi se u predvečerje ili još prikladnije 
noću. Prilikom tog bdijenja vrši se blagoslov nove uskrsne svijeće. Još 
za dana, prije Vazmenog bdijenja obično se vrši i blagoslov jela koje će 
obitelji zajednički blagovati prilikom sutrašnjeg dana. Taj čin nas duboko 
vraća u Dvoranu Posljednje večere kada je ustanovljena euharistija. 
Žene koje su došle na grob da ga još malo urede ostadoše zapanjene. 
Nema ga! Kamen je odvaljen, a tijela nema. Čak i oni koji dolaze kasnije, 
a bili su u Dvorani Posljednje večere odmah ne shvaćaju da i zrno 
pšenice prvo treba biti bačeno u zemlju i umrijeti da bi dalo plod. Tako i 
Krist, umrije da bi uskrsnuo i omogućio da smrt jednom za svagda bude 
pobijeđena. Tek tada svaki život opet ima smisao! I moj i tvoj. 

 

- VELIKA USKRSNA ISPOVIJED- u našoj župi  

petak 27. ožujka u 16:30 u našim selima, u 

17:00 u župnoj crkvi sv. Terezije u Suhopolju 
 

Raspored blagoslova jela na Veliku subotu: 
  15:30 sati: M. TRAPINSKA        16:00 sati: RODIN POTOK                  

        16:15 sati: PČELIĆ               16:30 sati: BOROVA                             

        17:00 sati: OREŠAC             17:20 sati: ZVONIMIROVO 

- U Suhopolju nakon Vazm. bdijenja i na Uskrs pod misom u 08:00 

Župa Sv. Terezije Avilske, Suhopolje 033- 771-274  /099-6775909  


